
Пояснювальна записка 
до проекту рішення виконавчого комітету міської ради 

«Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя» 
Лютому Г.І., Ратнеру Л.А., Черепасі-Волковій Л.О.» 

 
 

Даний проект рішення підготовлено відповідно до Положення про звання 
«Почесний громадянин міста Запоріжжя», затвердженого рішенням міської 
ради від 23.04.2014 №57 «Про затвердження Положення про звання «Почесний 
громадянин міста Запоріжжя» зі змінами. 

Клопотання публічного акціонерного товариства «Мотор Січ» про 
присвоєння звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя» ЛЮТОМУ 
Григорію Івановичу, поету, заслуженому діячу мистецтв України, головному 
редактору літературного журналу «Хортиця» підтримано   радою Почесних 
громадян м. Запоріжжя (протокол №2 від 21.05.2018).  

За свій творчий шлях Лютий Г.І. видав поетичні книги «Крилатий 
корінь», «Крона вічності», «Червона літера вогню», «Хліб любові», «Я воду пив 
з твого лиця», «Гуляйполе», дитячу збірку «Світлана». Представляв українську 
поезію на багатьох всеукраїнських  і міжнародних форумах. В основі поезії 
Лютого Г.І. лежить любов до рідного краю, до людей, до природи, до жінки. 
Крім літературної творчості Лютий Г.І. активно займається громадською 
діяльністю, дбає про відродження духовності українського народу, української 
мови, культури, традицій, літературно-мистецького надбання  міста Запоріжжя 
і Запорізького краю. 

Клопотання громадської організації «Запорізьке обласне відділення 
Національного олімпійського комітету України» про присвоєння звання 
«Почесний громадянин міста Запоріжжя» РАТНЕРУ Леоніду Анатолійовичу, 
заслуженому працівнику фізичної культури і спорту України, заслуженому 
тренеру України, заслуженому тренеру СРСР, підтримано радою Почесних 
громадян м. Запоріжжя (протокол №2 від 21.05.2018).  

Ратнер Л.А. на тренерській роботі з 1957 року. У 1972 році тренував 
чоловічу гандбольну команду ЗМетІ. У 1973 році створив жіночу гандбольну 
команду ЗМеІ, ЗІІ, з 1988 року – «Мотор». Під його керівництвом гандбольна 
команда «Мотор» («Стріла») була дворазовим бронзовим призером чемпіонату 
СРСР, володарем Кубку СРСР, п’яти разовим чемпіоном України.  

Ратнер Л.А. більше 10 років очолював  молодіжну збірну команду СРСР з 
гандболу, яка була 5 разовим чемпіоном світу. З 2002 по 2014 рік Ратнер Л.А. – 
головний тренер жіночої збірної команди України з гандболу. Під його 
керівництвом команда посіла 4 місце на чемпіонаті світу та стала бронзовим 
призером на Олімпійських іграх у Афінах у 2004 році. За період роботи         
Ратнер Л.А. підготував 18 заслужених майстрів спорту, 143 майстрів спорту та 
майстрів спорту міжнародного класу з гандболу. Його плідна праця сприяла 
розвитку фізичної культури і спорту в місті Запоріжжі, укріпленню 
міжнародного спортивного іміджу та піднесенню статусу міста Запоріжжя у 
світі. 
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Клопотання президії Спортивного клубу «Металург» структурного 
підрозділу первинної організації профспілки публічного акціонерного 
товариства «Запорізький металургійний комбінат «Запоріжсталь» про 
присвоєння звання «Почесний громадянин міста Запоріжжя» ЧЕРЕПАСІ-
ВОЛКОВІЙ Любові Олександрівні, заслуженому майстру спорту України, 
заслуженому майстру спорту Міжнародної конфедерації майстрів гирьового 
спорту, судді Міжнародної категорії Міжнародної конфедерації майстрів 
гирьового спорту, володарю світових рекордів підтримано радою Почесних 
громадян м. Запоріжжя (протокол від 23.07.2015).  

Любов Олександрівна Черепаха-Волкова – українська спортсменка, 
багаторазова чемпіонка Світу,  Європи, України, рекордсмен Книги рекордів 
Гіннеса 2014 року. 

Любов Олександрівна бере активну участь в роботі громадської 
організації «Щасливий квиток», направляючи всі свої зусилля на розвиток 
неолімпійських і національних видів спорту, всіляко сприяє залученню людей з 
обмеженими можливостями в інваспорт.   

Л.О.Черепаха-Волкова  внесла вагомий особистий внесок у розвиток 
фізичної культури і спорту в місті Запоріжжі та Україні, укріплення 
міжнародного спортивного іміджу та піднесення статусу міста Запоріжжя у 
світі. 

 
 
 

Заступник керуючого справами 
виконкому ради - начальник від- 
ділу організаційної та кадрової  
роботи виконкому ради      О.В. Савенко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




